
ПРОТОКОЛ№ 9
Засідання Громадської ради при Одеській обласній

військовій (державній) адміністрації

23.06.2023 м. Одеса
On-line – конференція

Присутні на онлайн засіданні члени Громадської ради (Додаток 1)

Виступив: Сергій Братчук, який повідомив, що, враховуючи воєнний стан, діючий на
території України, формою проведення засідання обрана дистанційна робота, для чого
секретаріатом були створені всі можливості для участі членів громадської ради.

Повідомлення про скликання засідання Громадської ради було направлено всім членам
громадської ради за 5 робочих днів, а також розміщено на вебпорталі Одеської обласної
державної адміністрації, відповідно до Положення про ГР.

Засідання громадської ради є правомочним, якщо на ньому присутні (у тому числі
дистанційно) не менш як половина її членів від загального складу.
Сергій Братчук повідомив, що є поважні обставини, при яких деякі члени ГР не мають змоги
взяти участь у засіданні – 5 членів ГР наразі захищають суверенітет та незалежність нашої
Держави від російського загарбника в лавах сил безпеки та оборони.

Станом на 19.00 для участі в засіданні онлайн зареєструвалося 13 осіб.
З урахуванням членів громадської ради, які наразі з об’єктивних причин не можуть
доєднатися до засідання, будуть поінформовані про зміст засідання та матимуть змогу
голосувати засобами електронного зв’язку, пропонуємо вважати, що у засіданні беруть участь
18 членів ГР.

Зважаючи на вищевикладене, Сергій Братчук запропонував розпочати засідання ГР.

Голосували (з числа присутніх онлайн): «за» – 13; «проти» – 0; «утримались» – 0; «не
голосували» - 0.
Рішення прийнято.

Виступила: Світлана Порічанська, яка повідомила, що згідно з п.45 Положення “Рішення
громадської ради приймається відкритим голосуванням простою більшістю голосів її
членів, що беруть участь у засіданні (у тому числі дистанційно). У разі рівного
розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.”

Слухали: Світлану Порічанську, яка повідомила, що попередній порядок денний був
заздалегідь надісланий на пошту всім членам ГР та члена Президії ГР для погодження.

Пропозицій та зауважень до порядку денного не надійшло.

Сергій Братчук запропонував наступний порядок денний:

1. Поточна діяльність громадської ради.
2. Обговорення питання проведення громадських експертиз діяльності профільних
департаментів ООВА.
3. Різне.
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Виступив: Сергій Братчук, який запропонував прийняти оголошений порядок денний.

Голосували онлайн: «за» – 13; «проти» – 0; «утримались» – 0; «не голосували» - 0.
Рішення прийнято.

Вирішили: затвердити оголошений порядок денний засідання Громадської ради при
Одеській обласній державній адміністрації.

1. Поточна діяльність громадської ради.

Виступив: Сергій Братчук, який повідомив про те, що члени Громадської ради багато
роблять для наближення нашої перемоги, та закликав активніше оприлюднювати інформацію
про свою діяльність, розповідати про те що робиться і як комітетами ГР та окремими
громадськими об'єднаннями, що входять в склад комітетів.
Також Сергій Братчук закликав активізувати свою роботу, звертатися за допомогою у тому
числі

Слухали:
1. Світлану Порічанську, яка повідомила про спільну роботу з комітетами ГР соціальної та
сімейної політики та розвитку громадянського суспільства.
2. Олега Іванова, який повідомив, що його організація взяла шефство над частиною
Корабельного району, співпрацюють з місцевими ОСМД, допомагають продуктовими та
дитячими наборами.
3. Людмилу Клєбанову, яка повідомила про те, що її організація одразу після підриву
Каховської ГЕС звернулася до Херсонської адміністрації та надали допомогу. Також
організація звернулася до громад, які відправили по два вантажні автомобілі з допомогою
жителям Херсонської області.
4. Сергія Братчука, який запропонував членам ГР активніше комунікувати між собою,
кооперуватися у своїй діяльності та висвітлювати свою діяльність в соціальних мережах.

Світлана Порічанська запропонувала взяти до відома пропозицію Сергія Братчука щодо:
- активізації комунікації між комітетами для підвищення ефективності своєї діяльності;
- висвітлення результатів своєї діяльності перед громадськістю.

Голосували: «за» – 13; «проти» – 0; «утримались» – 0; «не голосували» – 0.
Рішення прийнято.

2. Обговорення питання проведення громадських експертиз діяльності
профільних департаментів ООВА.

Виступив: Сергій Братчук, який запропонував комітетам ГР надавати пропозиції щодо
ініціювання та проведення громадських експертиз у відповідних департаментах та
управліннях Одеської ОВА. Також активніше залучати до проведення експертиз сторонніх
експертів та фахівців.

Слухали: Андрія Крупника, який повідомив про те, що його організацією розроблений
проєкт положення про проведення громадських експертиз, який буде наданий комітетам ГР
для роботи в цьому напрямку.
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Виступив: Сергій Братчук, який запропонував взяти до відома надану інформацію, а
комітетам ГР – протягом тижня надати пропозиції щодо проведення громадських експертиз
діяльності профільних управлінь та департаментів ООВА.

Голосували: «за» – 13; «проти» – 0; «утримались» – 0; «не голосували» - 0.
Рішення прийнято..

До засідання долучився в онлайн-форматі Володимир Сиротін.
Загальна кількість членів ГР, які долучились до онлайн-засідання - 14 осіб.

3. Різне

Слухали:
1. Олега Іванова, який закликав членів Громадської ради організувати та провести спільну
благодійну акцію. Наприклад, організувати разом допомогу продуктовими наборами,
обладнанням тощо, м. Херсон.

2. Андрія Крупника, який розповів про проведений потужний захід щодо профадаптації та
соціалізації ВПО в Одеській області.

3. Представницю Управління комунікацій та інформаційної політики ООДА (ООВА)
Наталію Мельник, яка поінформувала про те, що буде два курси навчання для громадських
об'єднань з цифровізації та співпраці з органами публічної влади. Та закликала долучатися до
цих навчань членів ГР та залучати інші громадські організації.

Також Наталія Мельник запропонувала громадській раді проводити онлайн наради з
представниками громадських об’єднань з нагальних питань життєдіяльності регіону.

Сергій Братчук запропонував взяти вищенаведену інформацію до відома.

Голосували: «за» – 14; «проти» – 0; «утримались» – 0; «не голосували» - 0.
Рішення прийнято.

Сергій Братчук повідомив, що порядок денний вичерпано, та закрив засідання.

Голова Сергій БРАТЧУК

Секретар Світлана ПОРІЧАНСЬКА
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Додаток 1
до Протоколу № 9 Засідання
громадської ради при Одеській
обласній державній адміністрації

Список
Членів громадської ради, які взяли участь у засіданні громадської ради № 9

при Одеській обласній державній адміністрації

27.04.2023 м.Одеса, On-line

№ ПІБ ГО "Назва"
1 Сергій Братчук ГО "Чорний тюльпан. Одеса"

2 Валерій Гордіян Міжобласна громадська організація "Чорноморське
козацтво"

3 Олег Іванов Олег ГО "Одеське міське козацьке товариство Чорноморського
козацького з'єднання"

4 Людмила Клєбанова ГО "Всеукраїнська рада жінок-фермерів"

5 Тамара Коіка ГО "Одеське товариство пенсіонерів"

6 Дмитро Колцун ГО "Методичний центр ГО учасників, інвалідів, ветеранів
та волонтерів АТО"

7 Андрій Крупник ГО "Одеський інститут соціальних технологій"

8 Світлана Порічанська Громадська спілка "Бізнес інкубатор груп. Україна"

9 Людмила Сосновська ГО "Міжнародна професійна спілка аудиторів"

10 Олексій Уланов БО "Одеська родина"

11 Галіна Фют ГО "Родинний правопросвітницький клуб "Одеська мрія"

12 Андрій Яцеленко ГО "Молодіжний фестиваль мистецтв "Сергіївські зорі"

13 Володимир Солодских ГО "Південний оперативний козацький округ"

14 Володимир Сиротін ГО "Благодійний фонд ім. О.С.Стурдзи"

Голова Сергій БРАТЧУК

Секретар Світлана ПОРІЧАНСЬКА
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